

## El Año Mariano se iniciará mañana con la máxima solemnidad en Roma

**Pío XII ofrecerá homenaje a la Inmaculada en el monumento que se alza en la plaza de España.--Será recibido por nuestro embajador cerca del Papa.--Por vez primera Su Santidad a quien el Ejército italiano rendirá honores militares recorrerá en cortejo las calles de la capital de la Cristiandad.--Mensaje papal al mundo católico**

Mañana, martes, día 8, inaugurará el Padre Santo el Año Mariano, conmemorativo del primer centenario de la proclamación del Dogma de María Inmaculada, con una ceremonia religiosa que se celebrará en la basílica patriarcal de Santa María la Mayor.

Según está previsto, a las cuatro de la tarde de ese día el Papa saldrá del Vaticano y recorrerá las calles céntricas de Roma para dirigirse a Santa María la Mayor. Al llegar a la plaza de España, donde se alza el monumento a la Inmaculada, erigido por Pío IX frente a la Embajada de España cerca de la Santa Sede, en recuerdo de la definición de ese dogma, el Soberano Pontífice descenderá del coche y ofrecerá a la Santísima Virgen el tradicional homenaje de flores que se le rinde con ocasión de esta festividad, e incensará la estatua de la Inmaculada. Al pie del monumento, el Pontífice será recibido por su vicario para la diócesis de Roma, cardenal Micara; por el embajador de España en la Santa Sede, señor Castiella, acompañado de todo el personal de la representación diplomática española, y por el alcalde de la ciudad.

Terminado el acto en la plaza de España, el Padre Santo proseguirá hasta Santa María la Mayor, donde inaugurará el Año Mariano.

El cardenal vicario ha dado instrucciones para que sean voleadas todas las campanas de la diócesis de Roma durante un cuarto de hora a mediodía y durante otros quince minutos a la hora del Angelus del día 8. El cardenal Micara, por medio de una nota publicada en «L'Osservatore Romano», invita a los fieles de Roma a que expresen el testimonio de su adhesión al Soberano Pontífice y a que se unan a los actos religiosos de la festividad de la Inmaculada. La Junta diocesana ha dado instrucciones a las organizaciones católicas y les ha señalado el sitio en que deberán concentrarse para presenciar el paso de Pío XII por las calles céntricas de Roma.

La Ciudad Eterna vibra de entusiasmo ante la proximidad de la inauguración del Año Mariano, y se espera una desbordante manifestación de afecto y de adhesión del pueblo romano hacia el Padre Santo por ser ésta la primera vez que el Papa recorrerá en cortejo las calles de Roma.—EFE.

Más de medio millón de asistentes

ROMA, 6.—Se calcula en más de medio millón de personas el número de las que se situarán en el recorrido de San Pedro a Santa María la Mayor para presenciar el paso de Su Santidad el día 8 y, sobre todo, su detención en la plaza de España y su llegada a la de Santa María.

En la plaza de España, en la inmediata de Magnanelli y en la grandiosa Escalinata Española se estacionarán los miembros de la Acción Católica Masculina de Italia. También en la plaza de España serán rendidos por el

Este año solemnizará la cristiandad la fiesta de la Inmaculada Concepción con más fervor que nunca; ya que en esa fecha se cumple el primer centenario de su definición dogmática.

En 1854, Su Santidad el Papa Pío IX, rodeado del Sacro Colegio Cardenalicio y de más de 400 Obispos y ante la expectación universal así lo dijo; luego de haber implorado al Espíritu Santo. Antes y después la misma Santísima Virgen lo reiteró con su palabra. De ahí las fiestas de la Milagrosa y Lourdes.

El orbe giró entonces en torno de esta definición por la que se anunciaba a los fieles que María Santísima fue preservada en el instante de su concepción de toda mancha original, privilegio que ninguna humana criatura goza.

Y nuestra Patria ¿cómo reaccionó ante este magno suceso religioso? España medularmente concepcionista en sus santos, en sus reyes, en su heroica Infantería, en sus intelectuales y en sus artistas; cuyo misterio fue creído por todos, por sus más excelsos caballeros, por sus más atrevidos navegantes, por sus más gloriosos caudillos, por sus más esclarecidos poetas, oradores y sabios, recibió la noticia con extraordinarias muestras de entusiasmo en ciudades y aldeas.

Ahora, cuando otro Pontífice glorioso, Pío XII, invita a la cristiandad a la conmemoración fervorosa de ese Centenario Mariano, ¿no acogerá con idéntico afecto, por lo menos, esa invitación, celebrándole como, en nuestra posibilidad, merece nuestra Madre queridísima? Por un sentido espontáneo al exteriorizar nuestro amor entrañable a la Madre del Cielo asociamos mañana, de un modo especial el que sentimos a la madre de la tierra, exaltando sus virtudes. Amor, gratitud y respeto a ambas. Dios nos las donó generosísimamente para nuestro bien.

### CANCELLERIA DE LA CURIA DIOCESANA

Por ser de sumo interés, hacemos público el siguiente documento: «Sagrada Penitencia Apostólica» (Sección de Indulgencias) Indulgencias para el Año Mariano. DECRETO. Gracias espirituales concedidas con ocasión del Año Mariano.

Nuestro Santísimo Señor Pío XII, Papa por la Divina Providencia, con el fin de obtener mayores frutos espirituales con la celebración del Año Mariano, anunciado por medio de la Carta Encíclica «Fulgens corona gloriae», el día 8 de septiembre de 1953, con ocasión del primer centenario de la Definición Dogmática de la Inmaculada Concepción de la Bienaventurada Virgen María, se ha dignado conceder, en audiencia otorgada al infrascripto Cardenal Penitenciario Mayor, el día 10 de los corrientes, las siguientes gracias espirituales valederas durante todo el Año Mariano.

I.—«Una indulgencia plenaria» que pueden ganar todos los fieles.

Ejército italiano honores el Padre Santo.

Su Santidad el Papa Pío XII dirigirá un mensaje por radio a todo el mundo católico el día 8 del actual, a continuación de inaugurar el Año Mariano, en la basílica de Santa María la Mayor.

El discurso, que será pronunciado en italiano, será traducido seguidamente después al inglés, francés, alemán español y portugués.—EFE.



### Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital  
Máxima, 6.0.  
Mínima, 3.5.

## La dignidad española

Mientras la política exterior de las diversas potencias se caracterizaba por su apasionamiento desconcertante, con triste secuela de la pasada conflagración; la actuación de España en el orden internacional se mantenía, por raro privilegio, en una línea perfectamente consecuente y clara. Ese apasionamiento que creó un clima de confusión y una visión deformada de los hechos y de los acontecimientos, permitió al comunismo continuar imperturbable su política imperialista sin que la realidad de su terrible amenaza fuera apreciada claramente en sus auténticas proporciones y en su verdadero sentido. Indudablemente debemos al Caudillo, en relación con la guerra mundial pasada, no sólo el inmenso beneficio de habernos librado de los horrores de las hostilidades y de una postguerra difícil y angustiosa, sino también de esa ofuscación de pasiones que impidió a los diversos países, antiguos beligerantes, el enjuiciamiento sereno de la realidad.

El magnífico discurso pronunciado por el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, en las Cortes Españolas, acaba de arrojar nueva luz, revalorizándola a nuestros ojos, sobre la victoria diplomática conseguida por España. Su discurso ha venido a subrayar con nuevo y brillante trazo la razón de España, esa razón que el Caudillo y su Gobierno han esgrimido en todo momento con paciencia ilimitada, con nervios de acero, a lo largo de años erizados de dificultades de orden económico, con fe imperturbable en la fuerza y legitimidad de esa razón. Aquel clima de ofuscación fue remitiendo, las cosas fueron cobrando su verdadero contorno, y el mundo fué cambiando poco a poco con respecto a España porque iba viendo que nuestra postura era la más adecuada a la realidad, que la realidad confirmaba nuestras previsiones y justificaba nuestros actos y nuestra postura. Y en contraste con nuestra razón, se desmoronaban las falsas razones de quienes nos atacaban movidos de del imposible sueño de lograr la colaboración pacífica de la Unión Soviética aun a costa de nuestra Patria.

La razón de España ha triunfado en toda la línea y el orgullo de quienes frente a toda realidad, quieren mantener sus viejos prejuicios va tomando abiertamente la fisonomía de vergonzosa y ridícula careta. Nuestra razón ha triunfado. Sufrió con dignidad y vence también con toda dignidad. Y ahora, si tiene todos los triunfos en la mano, los tiene en razón de su entereza, de su unidad tras el Caudillo, de su consecuente y noble postura siempre, y no en función de claudicación alguna. Con esta dignidad, que avalora extraordinariamente su propia fuerza, España ha querido ahora sumerse al quehacer mundial más urgente de nuestros tiempos: a la amenaza soviética, y nada menos que del brazo de la nación más poderosa, en los actuales momentos, de la Tierra: los Estados Unidos.

## Son recogidos todos los cadáveres del avión incendiado en Somosierra

MADRID.—Llegaron a Madrid los cadáveres encontrados en las proximidades del avión que se destruyó en Somosierra en la tarde del viernes. Fueron hallados todos los pasajeros que faltaban.

### Segunda expedición de víctimas

A las nueve de la noche llegó al Hospital del Aire un amplio camión militar, del que fueron descendidos otros féretros.

Fueron reconocidos por sus deudos cinco cadáveres que llegaron en la última expedición. Co-

rresponden a don Pedro Cabrera Cabrera, don Mario Bereclartúa Rios, don Alfonso Pisón de Díez, don José Luis Salazar Montero, por apreciar el forense restos de úlcera varicosa en un tobillo, y don Francisco Rodríguez Hernández, agente comercial que vivía en la plaza del Progreso y que se trasladaba a Madrid en avión para asistir al bautizo de un hijo suyo que iba a tener lugar ayer domingo.

### Entierro de la azafata

Después de obtener las necesarias autorizaciones judiciales, y ante la demanda de la familia, fueron autorizados los traslados del súbdito alemán, nacionalizado español, don Victor Koerting, que fué conducido por un cuñado suyo médico y empleados de la empresa que dirige en Madrid el depósito del cementerio de San Justo. Más tarde se trasladó a Bilbao el cadáver de la señorita Terradillas, acompañado de su hermano Félix, llegado a Madrid especialmente.

### La Navidad se acerca.

Son sus fiestas todo sentido religioso. Deben ser ocasión sin igual para acordarse del prójimo desvalido.

Piénsalo, lector. Prepara tu limosna para los pobres.

## Las torturas y los fusilamientos en la China roja, no arredran a los misioneros católicos

DUBLIN, 7.—Las torturas y los fusilamientos con los que tratan de reducirlos las autoridades de la China comunista, no impiden a los misioneros católicos llevar a cabo cada vez con más tesón su magnífica labor de apostolado, según ha declarado el reverendo padre Martín, secretario de las Misiones Irlandesas, a su llegada a esta capital, y quien ha explicado como se valen los esforzados misioneros para no abandonar su misión, sin que les intimiden los peligros constantes a que están expuestos.—EFE.

IV.—A todos los Obispos residenciales se les concede la facultad de impartir, en la misa Pontifical, la «Bendición Papal» con «indulgencia plenaria» en los días de apertura y clausura del Año Mariano.

V.—«Todos los altares» dedicados a la Bienaventurada Virgen María, serán «privilegiados» en favor del alma de cualquier difunto, muerto en gracia de Dios, en cuyo sufragio se celebre en ellos la Santa Misa por cualquier sacerdote.

VI.—Donde exista especial Santuario, en el cual se venera a la Virgen María, Madre de Dios, con singularísima devoción y al que suelen acudir piadosas peregrinaciones de numerosos fieles, aun de lugares apartados, los fieles pueden ganar en él, además de las gracias espirituales ya dichas, «una indulgencia plenaria», con fesando, comulgando y rogando por las intenciones del Sumo Pontífice, no solamente los sábados, sino también «en todos los demás días» del Año Mariano, que visitaren devotamente referido Santuario.

No obstante cualquier cosa en contrario.

Dado en Roma, en el Palacio de la Sagrada Penitencia Apostólica, el día 11 de noviembre de 1953.—N. Cardenal Canali, penitenciario mayor.—I. Rossi, secretario.

(A. A. S. de 15 de noviembre de 1953).

Avila 7 de diciembre de 1953.—El secretario cancler, T. García.

## El discurso más importante de Eisenhower, será pronunciado por él ante la Asamblea General de la O. N. U.

TUCKERS TOWN (Bermudas), 7.—El Presidente de los Estados Unidos, Eisenhower, ha aceptado la invitación que le ha sido formulada para que hable mañana en la sesión de clausura de la Conferencia de los jefes de Gobierno de las tres grandes potencias, reunidos en las Bermudas. Se referirá Eisenhower a los peligros de la actual era atómica. El discurso que pronunciará Eisenhower ante la Asamblea General de las Naciones Unidas ha sido aprobado ya por los jefes de los Gobiernos inglés y francés, Churchill y Laniel, respectivamente.

## El temporal de lluvias persiste casi en toda la Península

MADRID, 7.—Según las noticias que llegan a la Capital de España, persiste el temporal de lluvias en casi toda la Península.

En Cestona, lleva varias horas cayendo agua, y el tiempo no hace presagiar cambio alguno. También en toda la región del Estrecho, las precipitaciones acuosas, son constantes y en algunos casos llegan a dificultar la navegación por la violencia del temporal, sobre todo de las embarcaciones pesqueras.

En Pamplona, las constantes lluvias han alcanzado incluso a pueblos de la ribera, donde existen muchas parcelas de secano, motivo por el cual las cosechas en los mismos presentan un halagüeño aspecto.

Ocho litros de agua por metro

# Avila Publicaciones

Hace medio siglo

Según tenemos entendido hay gran animación entre la colonia gallega residente en esta capital para celebrar las próximas pasacas con una fiesta estilo de la terrina. Entre la referida colonia se cuentan distintas personalidades que darán más realce a la fiesta. Vemos en lontananza un suculentote pote. No estaría de más que se comiera pulpo. A nosotros nos supo muy bien uno que manducamos en Santiago de Compostela.

—Falleció en La Horcajada el niño Fernando Picón, hijo de don Eugenio.

—Anoche intentaron robar la ermita de la Cabeza, situada en el Cementerio viejo. Los ladrones salieron corriendo ante los disparos del guarda.

—En vista del poco éxito de las reuniones de confianza que se celebran en el Casino Abulense, acordó la Junta directiva su primirlas.

—En Herreros de Suso ha fallecido el párroco don Jerano Gutiérrez. Nos dicen que no ha dejado un real, valga esta significativa frase. Todo lo dió a los pobres durante los cuarenta años que ejerció allí su ministerio. Fumos a su entierro y de los labios de todos oíamos esta sola frase: «Era un santo».

**Se vende** casa Bajada la Cruz, 2. Razón: Pinos Bajos, 17.—Madrid.

## RADIO AVILA

Emisora Sindical número 9  
Programa para el día 8 de diciembre de 1953

**MATINALE.**—9'50, Apertura, 9'55 Música religiosa; 10 00, retransmisión de la Santa Misa para enfermos e impedidos, desde la iglesia de San Juan Bautista. 10'30 Cierre.

**SOBREMESA.**—De 1 a 4'30; Apertura: Minutos musicales; Resumen informativo; Discos dedicados; Postre del día; Aperitivo musical; Conexión con Radio Nacional de España; Voces de hoy, Bing Crosby; Última hora de actualidad; Sobremesa musical; Discos dedicados; Cierre.

**TARDE.**—De 7 30 a 10: Apertura: El Ángelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; Concierto de la tarde, Música española; Selecciones de revistas; Discos dedicados; El duende de las murallas, por Maruja Lucas; Conexión con Radio Nacional de España.

**NOCHE.**—De 10,15 a 12: Minutos musicales; Diario hablado de Radio Avila; Leyendas de Avila, por Félix Hernández; «Función de gala», emisión de iniciación a la ópera; Música en la noche; Voces de la media noche; Cierre.

## ABRIGOS PIEL

para señoras y niñas, últimas novedades, calidades selectas y precios económicos en PELETERIA FERNANDEZ. San Roque, 7, 1.º

«El Español», número 262

Acaba de aparecer el número 262 del semanario «El Español». Sus 64 páginas, profusamente ilustradas y en huecograbado, están llenas de reportajes del más vivo interés y actualidad.

Abre el número el reportaje titulado «Ay de mi Imperio». El viaje de una reina a sus dominios que bien pudiera ser el último.

Portugal... ese desconocido... Continuación de las crónicas que desde Lisboa manda M. Blanco Tobío, enviado especial de «El Español».

En este número «El Español» comienza a publicar el relato que del capítulo más dramático de su vida hace la escritora Pearl S. Buck, con el título de «La niña que jamás creció».

«Un americano en Madrid». La vida de nuestra capital fielmente captada a través de la jornada de un personaje interesantísimo, que fué seguido en sus andanzas por la ciudad por los redactores de «El Español» Pedro Gironella y Francisco Carantoña.

«Riad, jardín del desierto», reportaje que sobre la capital árabe escribe Pedro Gómez Aparicio.

José Luis Castillo Puche sigue relatando sus impresiones por la ruta de la naranja, deteniéndose especialmente en Málaga.

«La Olimpiada del trabajo». Con ese título Carlos Luis Alvarez, escribe del interesante torneo de aprendices en el que han participado siete países distintos.

«Suiza, epicentro internacional del mundo». La vida del corazón de Europa descrita por Manuel Alonso García.

«Por la ruta de los conquistadores». Continuación de las aventuras de Arturo Mateos, «El motorista solitario».

«Así fué el veraneo de Su Santidad el Papa». Completísimo relato de la vida del Sumo Pontífice en su residencia de Castellgandolfo.

Concha Castroviejo publica una novela corta cuyo título es: «Un indeseable». «Hacia el gran Madrid de cuatro millones de habitantes». Datos inéditos sobre el ensanche de la ciudad que firma Antonio Covalada.

García Escudero es entrevistado por los redactores de «El Español» y hace interesantes declaraciones.

«La Unesco en París». Reportaje de María Josefa Sanz Beneded, enviada especial de «El Español».

Colaboran además José de Aguiñaga, Luis Ponce de León, Claudio Colomer, Marqués, y otras conocidas firmas.

**Pulpa** seca de remolacha se vende. Consultar precios. Hijos de Abel González. Teléfono 1609. Valladolid.

**Juguetes** de radio, electricidad, mecánica, etc. Maravillosas experiencias con modelos construidos por los niños, que funcionan de verdad. Unos juguetes apasionantes e instructivos. Pida folletos descriptivos, gratis, en el comercio de juguetes y de radioelectricidad. Si no los encuentra, escriba directamente a ELECTRO RADIO, S.A. Av. Zumalacárregui, 21 San Sebastián

# CENTROS OFICIALES

## Alcaldía de Avila

ANUNCIO

El próximo miércoles, 9 de los corrientes, a las doce de su mañana, se efectuará en el Salón de Actos de la Casa Consistorial, la subasta pública para el aprovechamiento de pastos de invierno de la pradera municipal, denominada San Antonio.

La subasta se celebrará por el sistema de pujas a la llana, sobre la tasación inicial de mil trescientas pesetas (1.300).

El pliego de condiciones a disposición del público se encuentra en las oficinas Municipales.

Avila, 5 de diciembre de 1953  
El alcalde, José María Martín Sampedro.

## Jefatura Agronómica de Avila

*Declaración de existencias de vinos en hoteles, fondas, restaurantes, casas de comidas, etc. para la fijación de precios de venta en aplicación de la O. M. de 26 de noviembre de 1953*

Para cumplimentar lo dispuesto en la norma 9.ª de la Orden ministerial de 26 de noviembre de 1953, dentro del plazo que finaliza el 18 del actual, los dueños de todos los establecimientos donde se sirven comidas, cualquiera que sea su denominación y categoría (hoteles, fondas, pensiones, restaurantes, casas de comidas, etc.) presentarán en esta Jefatura Agronómica relación de sus existencias de vinos embotellados o sueltos, acompañando las facturas o documentos que permitan determinar el precio de compra, así como los impuestos o arbitrios establecidos directamente sobre el vino en cada localidad y a cargo del establecimiento, a fin de que esta Jefatura Agronómica, adicionando los márgenes de beneficios establecidos, pueda autorizar precios transitorios de venta al público, en tanto no tiene lugar la liquidación total de las existencias que se considerará terminada el día 1.º de enero de 1954.

La no presentación de la citada relación será sancionada de acuerdo con las normas establecidas en la citada Orden ministerial.

El ingeniero jefe, José Pascual.

## Delegación Provincial de Sindicatos

Reunido en el día de hoy el Jurado calificador designado por esta Delegación para fallar el concurso convocado con fecha 25 de agosto pasado, bajo el tema «El Turismo en la provincia de Avila» acuerda lo siguiente:

- 1.º Declarar desierto el premio de 2.500 pesetas convocado, dada la calidad y estudio incompleto de los siete temas presentados.
- 2.º Hacer mención al tema presentado bajo el lema «Humilladero» como el más destacado, sin que reúna las condiciones exigidas en el concurso convocado.
- 3.º Ante la petición de pre-

**Vendo** casa llave en mano, con hermosos corrales. Empedrada, 17.

**SE VENDEN** coches a toda prueba de 7 plazas y 16 de alquiler. Razón: Teléfono 100.

RELOJES SUIZOS A PLAZOS  
CALIDAD, ELEGANCIA, PRECISION  
**RELOJES GAMA**  
APARTADO, 385 - MADRID  
PIDA HOY MISMO, CATALOGO GRATIS

suntos concursantes que se dirigieron a este Jurado en petición de mayor plazo de tiempo para concurrir con sus trabajos bajo el tema «El Turismo en la provincia de Avila», este jurado acuerda hacer nueva convocatoria con arreglo a las bases dictadas en la de fecha 25 de agosto de 1953 fijando el día límite de entrega de los trabajos el día 1 de junio de 1954.

El delegado sindical provincial presidente del jurado, Manuel Gutiérrez Abeló.

## Cámara Oficial Sindical Agraria

El Ministerio de Agricultura por conducto de la Junta Nacional de Hermandades adjudica tractores a las Cámaras Sindicales Agrarias, Hermandades Sindicales de Labradores y Cooperativas del Campo, de las siguientes marcas y a los siguientes precios.

M. A. N. de 40 c.v. a 185.000 pesetas; Massey Harris, de 40 c. v. a 150.000 pesetas.

Ott-Deutz, de 42 c. v. y 30 c. v. sin precio.

Todos los motores son Diesel y alimentados con Gas-Oil, las Hermandades o Cooperativas a quienes interese solicitar estos tractores solicitarán ampliación de informes de la Cámara Oficial Sindical Agraria de esta provincia.

## Alcaldía de Santa María de la Alameda (MADRID)

ANUNCIO

El día 30 del actual, a las doce horas, tendrá lugar en el salón de actos de este Ayuntamiento la subasta de 400 pinos que cubican aproximadamente 300.395 metros cúbicos de madera en rollo en pie y con corteza del monte «El Pinar» número 81 del Catálogo de Avila, perteneciente a los propios de este Municipio.

Los pliegos de condiciones se hallan de manifiesto en la Secretaría de este Ayuntamiento desde las nueve a las trece horas, durante todos los días hábiles, a partir del siguiente en el que aparezca este anuncio en el «Boletín Oficial de la provincia» hasta el señalado para la subasta, durante esos días, y a las mismas horas, podrán presentar proposiciones para optar en la subasta.

El tipo de tasación en la presente subasta que ha de celebrarse, será de 143.243,35 pesetas como base y como índice de 179.053,44 pesetas.

Santa María de la Alameda 1.º de diciembre de 1953.—El Alcalde, Carlos García.

He aquí el



**BÉNEDICTINE**  
UN REGALO DE BUEN GUSTO

# Sección religiosa

DICIEMBRE

Día 8. Martes.—La Concepción Inmaculada de la Virgen María, Patrona principal de España.— Santos Macario, Sofronio.

La misa y oficio divino son de la Inmaculada Concepción de la Virgen María, con rito doble de primera clase con octava y color blanco.

Parroquia de San Vicente

Rosario en la Soterraña, a las siete de la tarde.—Catequesis diaria a las seis de la tarde, los martes, jueves y sábados para niños; y los lunes, miércoles y viernes para niñas.

La Inmaculada Concepción

Iglesia de Santo Tomás.—La Congregación de Hijas de María y Santa Teresa de Jesús, celebran la fiesta principal y último día del solemne novenario a la Inmaculada Concepción.

Por la mañana a las ocho y media, Misa de Comunión general.

Por la tarde a las siete y media exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por el reverendo don César Barco Costa, capellán abogado de la pobreza y de los del Regimiento de Defensa Química, preces de la novena, bendición y reserva oficiada por el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo.

Por la mañana a las nueve y media, Misa de comunión general. A las once y media, quedando expuesto el Santísimo Sacramento hasta los cultos de la tarde (seis y media) en que predicará el R. P. Victoriano Rodríguez.

Iglesia de PP. Franciscanos (San Antonio)

A las nueve y media, Misa de comunión general. A continuación se organizará la procesión con la imagen de la Purísima Concepción, alrededor de la Sierpe. Después se hará la imposición de insignias de la Esclavitud de la Divina Portera del Cielo.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo.

Todos los días a las 5'30 de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, visita al Santísimo y a la Santísima Virgen, reserva y Salve Regina.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Vestido 7, (Sorteo del día 5 de diciembre)

Premiado con 50 pesetas el número 149 Y con 5 pesetas los terminados en 49

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación  
Carrotera del Cementerio Avila

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN»

Peletería Germana.

Abrigos garras, astrakán, cepas. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola, 13.—Madrid.

## Tractores "Multitrac Diesel"

De 25 a 50 H. P.

4 ruedas directrices.

4 ruedas matrices.

Adherencia total en cualquier terreno

Gustavo Massé y Cía.—San Sebastián

**MOTORES Massé DIESEL D.O.G.**

Para vehículos - Agricultura  
Industria - Marinos

De 20 H. P. a 115 H. P.

Entrega inmediata

Gustavo Massé y Cía.—San Sebastián

# ¡Ruega por mí, madre mía!

Un año, madre, ha pasado y parece que fué ayer, desde que tu cuerpo helado se llevaron de mi lado, para no volverlo a ver (1).

Aún recuerdo, madre mía, con el pesar de un buen hijo, lo dulce de tu agonía y tu mano inmóvil, y fría, estrechando el crucifijo.

Aún me parece que siento tu inquieta respiración, y aquel profundo lamento que iba penetrando lento en herido corazón.

Tus palabras creo oír cuando próxima a morir por no llegarme a apenar sin quererte despedir me llegabas a abrazar.

Aún los besos que te di están palpitando en mí y aún mi triste ser advierte el hondo estertor que oi mensajero de la muerte;

y, entre pena y ansiedad, el postrero desvarío de tu maternal bondad, y siento aquel mismo frío que anunció la eternidad...

¡Ay! Siempre tengo delante aquel cuadro agonizante y todavía cercana oigo doblar la campana fría, seca y penetrante;

y entre pavora y horror aún me turba el resplandor de los cirios funerales y los cantos sepulcrales y del cortejo el rumor...

¡Remembranza que estremece, que me conturba y asombra y mi razón enloquece! ¡Aún mirarla me parece que me pregunta y me nombra!

Mas... pasada la obsesión en torno miro quizás: ¡ay! la siente el corazón, no la olvida la razón, ¡mas no la encuentro jamás!

¡Oh! ¡Con qué sencillo encanto te ví de velo y de manto de los blandones al brillo, con el aire tierno y santo de la Virgen de Murillo!

A tu cuello me cogí; un largo beso te di; mas tú de la Gloria en pos volaste lejos de mí a la presencia de Dios.

En vano fué hablarte y verte; dormías sueño profundo; tu cuerpo era polvo inerte ¡y tu alma ascendió a otro mundo en el sueño de la muerte!

Falto de razón y fe de aquel recinto salí, y, tanto sufrí y lloré que lo que pasó por mí, madre mía, no lo sé.

¡Ah! Jamás podré olvidar tu solícito cariño;

aquel afecto ejemplar, noble, grande, tutelar y puro como el armiño;

aquel maternal exceso de ternura sobrehumana, aquel amante embeleso de tu alegre primer beso, el beso de la mañana!

¡y aquel vivísimo empeño por mi cuidado y solaz, cuando, con rostro risueño, suave arrullabas mi sueño como paloma torcaz!

Dejaste el hogar vacío triste, de sombras cubierto, como nido árido y frío, que abate rudo y bravo el huracán del desierto.

Que en vano el tiempo pasando va lento cicatrizando el pesar que mi alma tiene que cada día que viene va un recuerdo renovando.

Nunca pude comprender que yo pudiera vivir sin el calor de tu ser ni tus consejos oír ni tu augusta sombra ver.

Por eso el duelo traidor mi alma conmueve y exalta y no hallo calma al dolor; ¡que tu cariño me falta que es el cariño mejor!

Por él ¡cuán dichoso fui! Sin tí ya no vivo en mí y me ahoga lenta agonía; ¡no me olvides, madre mía, que no me olvidó de tí!

Sé que no me echas de menos cerca de Dios donde estás; que gozas días serenos que en la mansión de los buenos hay contigo un ángel más;

sé que me tiendes tu mano desde la celeste zona del alcázar soberano, que tu amor no me abandona del mundo en el océano;

mas no puedo resistir tan dolorosa orfandad, ¡mi alma se goza en sufrir y no sé sobrevivir a tan ruda adversidad!

Con santa resignación en medio de mi quebranto hasta tu eterna mansión te elevo pura oración empapada en mi llanto.

Acoge esta ofrenda pía que a tí brota de mi ser. ¡Ruega por mí, madre mía, hasta el venturoso día que nos volvamos a ver!

Leopoldo

(1) Me haré tan digno de tí, (esta es mi empresa en el suelo) para poder ir yo allí donde tú estás: en el Cielo.



## Mal partido del Avila frente a la Segoviana con la que perdió por 4-0

### Los gimnásticos, fueron en todo momento superiores a los abulenses

#### Pepín, al fallar un penalty, privó al Avila del gol del honor

El Avila ha jugado ayer en Segovia uno de los peores partidos de la temporada. Sus líneas defensivas han estado, sobre todo en el primer tiempo, francamente desacertadas y la delantera, aunque un poco mejor, se ha definido como poco rematadora.

El encuentro tuvo dos fases diferentes. El primer tiempo, de claro dominio segoviano cuyos jugadores llegaban una y otra vez a la puerta defendida por Alonso. Fruto de este dominio fueron los tres goles que se apuntaron en esta parte y los cuales les colocaba ya con muchas posibilidades favorables ante el resultado final.

Los de Avila no daban señales de vida y en ellos sobresalía la floja actuación de las líneas de retaguardia. En la segunda mitad dominaron con cierta intensidad

siendo entonces cuando sus delanteros no acertaron con la puerta enemiga.

Todavía en este período, los de la Gimnástica se apuntaron un nuevo gol a pesar de haberse quedado con diez jugadores por lesión de uno de ellos. En cambio, los de Avila desperdiciaban la ocasión de marcar su tanto del honor al sacar Pepín un penalty que paró el portero.

De la mala actuación abulense se libraron Aroca y Dávila, a ratos, teniendo una desacertada actuación el medio central Peco y el portero Alonso que estuvo muy irregular pudiendo haber evitado los dos primeros goles que encajó.

El arbitraje, algo casero, aunque sin influir en el resultado y el público, a excepción de algún

## El Torneo de Futbol de la Liga en la Primera División

### Resultados

Sevilla, 3; Español, 1. Barcelona, 6; Coruña, 1. Atlético Madrid, 1; Oviedo, 0. Real Sociedad, 1; Santander, 2. Jaén, 1; Atlético de Bilbao, 3. Valladolid, 2; Osasuna, 1. Gijón, 1; Real Madrid, 1. Celta, 3; Valencia, 4.

MADRID.—Es muy posible que las victorias obtenidas por los equipos de Santander, Valencia y Bilbao, y aun el empate logrado por el Madrid, sean considerados por algunos comentaristas como sorpresas que pudieran alterar, a la larga, ese ficticio equilibrio que aparentemente sitúa a los contendientes en las posiciones que supuestamente se les atribuyen. Pero a estas alturas es perfectamente normal que puedan obtenerse resultados como los que se comentan. Tal vez pudiera impugnarse, aunque muy tímidamente, la victoria conseguida por el equipo cántabro en San Sebastián. Pero ya hemos quedado en que las tácticas defensivas de los donostiarra suelen ser efectivas cuando el equipo realista se enfrenta a enemigos muy superiores, ante los que ejercen tan severas y estrictas acciones defensivas, que no sólo anula su iniciativa, sino que llega a situarles en condiciones de franca inferioridad. Tales son los casos de Chamartín y San Mamés, donde la Real Sociedad, individual y colectivamente, no admitía comparación posible con los propietarios. Y éste ha sido el caso de Atocha, donde la Real tuvo que «abrirse» e intentar jugar al futbol ante un conjunto agazapado y que sólo actuaba en espera de la oportunidad propicia.

Por lo demás, no es sorpresa para nadie que un Valencia, cuya característica es la regularidad, se imponga, aun a duras penas, a un Celta que acusa todo lo contrario, y que un Atlético vasco, en período, sí, de transición, pero cargado de veteranía, acierte a sortear la dificultad que representa el pequeño terreno jiennense.

En este capítulo de sorpresas relativas podría incluirse también el empate del Madrid en El Molinón; pero de haber vencido los gijoneses podría afirmarse, y con razón, que aquélla se había producido con todas sus consecuencias. Porque lo natural habría sido no que el Madrid puntuara con tanta timidez, sino que se

hubiera traído los dos puntos en litigio.

Y si se han estimado como normales algunas victorias «a domicilio», y hasta ese empate vergonzante de los madridistas, no hay por qué oponer el menor reparo a los triunfos legítimos que han conseguido el Sevilla sobre el Español, el Barcelona sobre el Coruña y el Valladolid sobre el Osasuna.

Hemos dejado expresamente para el final ese triunfo del Atlético, que no por deseado deja de ser justo y efectivo. Un nuevo descalabro hubiera significado ya algo tan irreparable, que el comentario que podría formularse tendría, seguramente, caracteres de pésame efectivo. Es cierto que el triunfo no ha sido brillante, y que más que a los aciertos propios se debió en parte a los errores ajenos. Pero como tantos son triunfos, hay que aceptar ya, como el término de ese período de aflicciones, este triunfo tan modesto pero tan eficaz. De ahora en adelante habrá que esperar una normalidad efectiva en el conjunto, que va recobrando la moral, como pudo colegirse en el empate de Santander.

Más claramente: lo que se pretende del Atlético es bien sencillo: que pierda los partidos que debe perder, pero que gane aquellos en que tiene la obligación ineludible de triunfar.

Así queda la Primera División: Real Madrid, Barcelona, Sevilla, Valencia, Valladolid, Santander, Español, Atlético de Bilbao, Gijón, Deportivo Coruña, Real Sociedad, Real Jaén, Osasuna, Oviedo, Celta de Vigo, Atlético de Madrid.

### Segunda División

#### RESULTADOS

##### Primer Grupo

Zaragoza, 6; La Felguera, 1. España Industrial-Salamanca (para mañana). Logroñés, 6; Avilés, 2. Lérida-Leonesa (para mañana). Baracaldo, 4; Sabadell, 0. Torrelavega, 0; Eibar, 1. Caudal, 1;

### Campeonato Infantil

Los resultados de ayer en los partidos correspondientes al Campeonato Infantil de Futbol, fueron los siguientes:

El equipo del Barrio de Santiago venció al de Ajates por 4 a 0; el de la Escuela Elemental del Trabajo al del Puente Adaja por 5 a 3; el de Radio Avila (integrado por aspirantes de A. C.) al de la Residencia Provincial por 3 a 0 y el del Colegio Diocesano al del Barrio de San Nicolás por 6 a 0.

Después de esta jornada el equipo de Radio Avila continúa en la cabeza de la clasificación.

sector que se metió con Aroca, en general se portó correctamente.

Por el Avila jugaron en El Peñascal: Alonso; Pepín, Peco, Córdoba; Ruíz, Ripoll; Aroca, Ibarro, Dávila, Pato, Emilio Agustín. A lo largo del encuentro se efectuaron varios cambios de puestos en nuestra delantera.

Esperemos que mañana en San Antonio se saquen la espina frente al Hispano en el partido correspondiente a Primera Regional.

## KALEIDOSCOPIO

### Solución al crucigrama

Horizontales.—1, Amasa, G. M. C.; 2, Sumario; 3, Grafos, RR; 4, Agrietar; 5, Asua, Reina; 6, Hurgares; 7, Or, Abates; 8, Tarriba; 9, Ara, Narra.

Verticales.—1, arG, Ahota; 2, Rasurar; 3, Asagur. Ra; 4, Sufragar; 5, Amoi, Abin; 6, Aserraba; 7, GR, Tíetar; 8, Miranse; 9, Corra, Sas.

Revoltijo de letras Por (Anvansi) T. R. O. O.

Colocando estas letras en orden se forman palabras cuyo significado es:

1, Cuadrúpedo rumiante; 2, Partido; 3, Adjetivo; 4, Persona señalada en juicio para poder ser demandada; 5, Río del N. O. del Canadá; 6, Aparición del Sol por el horizonte.

Una tráquea sustituida por un trozo de aorta

ROMA.—El cirujano doctor Vasconcelos ha logrado, por primera vez en la historia de la cirugía «sustituir» una tráquea por un trozo de aorta. (La aorta, como bien se sabe, constituye la arteria principal del organismo humano). Una paciente de 62 años, afectada de cáncer de la tráquea, se hallaba en un estado tan grave que se hacía necesario eliminar casi por completo, el órgano en cuestión. El cirujano tuvo la audacia de montar en el tórax de la enferma un trozo de aorta, provisto de muelle metálico para conferirle la dureza y resistencia necesaria. La transplatación tuvo un éxito excelente. El estado de la enferma mejoró, en los límites de lo posible, con rapidez. La primera noticia de la atrevida intervención se publicó a los cinco meses de la misma.—Spa,

ELIXIR ESTOMACAL  
**SAIZ DE CARLOS**  
ESTÓMAGO — INTESTINOS

## La conferencia de los cuatro "grandes"

Se celebrará en Berlín, previa consulta a Adenauer, para después de la elección de Presidente en Francia

### Laniel no asistió a la reunión de ayer

TUCKERS TOWN (Bermudas) Los ministros de Asuntos Exteriores de los «tres grandes», John Foster Dulles, Anthony Eden y Georges Bidault, estuvieron reunidos.

Poco después de terminar la reunión se publicó el siguiente comunicado:

«Los tres ministros de Asuntos Exteriores han terminado su discusión sobre la réplica a la nota soviética—de reunión en Berlín de una conferencia tetrapartita—y van a consultar al doctor Adenauer sobre la misma.»

Los puntos de vista del canciller alemán han de conocerlos los ministros antes del comunicado final de la conferencia de las Bermudas, el lunes.

Se afirma que los tres ministros se han mostrado de acuerdo con la sugerencia del canciller de que la reunión con Molotov sobre Alemania y Austria se celebre en el Berlín occidental. Con anterioridad habían hecho los franceses objeciones a la celebración de la reunión en suelo alemán.

Se pedirá que la conferencia se

lleve a cabo lo más pronto posible—no antes de las elecciones presidenciales francesas y del posible cambio de Gobierno en París después de ellas, sin embargo—, con el fin de que Rusia no intente la demora de la reunión con la esperanza de retrasar la Comunidad Defensiva Europea.

Acordado lo relativo a la reunión de Berlín, los tres ministros volvieron al estudio del problema de dicha comunidad defensiva.

Eisenhower y Churchill lo harán a las cinco de la tarde. Laniel no podrá, sin duda, reunirseles.

Se espera que esta noche sean examinadas las cuestiones de Extremo Oriente.—EFE.

Extraña por la ausencia de Laniel

TUCKERS TOWN (Bermudas) La ausencia del jefe del Gobierno francés se considera extraña, después de que por la mañana y a mediodía estuvo posando para los fotógrafos y pasó por la terraza del Mid Ocean Club con dos de sus colaboradores más (Continúa en 4.ª página)

A PLAZOS  
DESDE SU CASA PUEDEN COMPRAR ESTOS ARTICULOS DE LA MEJOR CALIDAD EN LOS MEJORES PRECIOS, CON LA GARANTIA DE LA MARCA  
**ROTVAL**  
PIDA FOLLETO GRATIS  
ROTVAL-APART. 678-Madrid

4º CONCURSO  
**PROFIDEN**  
SEPTIEMBRE 1953 - MAYO 1954  
**850.000**  
PESETAS EN PREMIOS  
¡El concurso del hogar!  
SOLICITE LAS BASES  
CAMPANA "PROFIDEN" DE HIGIENE DENTAL

CUBERTERIAS DE PLATA  
**Royal & C**  
MUÑECAS  
**Gisela**  
RADIOS  
ESTUFAS Y PLANCHAS  
**MARCONI**  
CAFETERAS  
**CRESPO**  
VAJILLAS  
"SANTA CLARA"  
CONDOR  
BALONES  
**B-H**  
BICICLETAS

INGLES-FRANCES  
CON DISCOS O SIN DISCOS  
CONTABILIDAD  
CALCULO - REDACCION  
TAQUIGRAFIA - ORTOGRAFIA  
CULTURA GENERAL  
CORTE Y CONFECCION

POR 1.65 EL DIA  
POR CORRESPONDENCIA  
CUALQUIERA DE LOS FAMOSOS CURSOS  
**CCC**  
APARTADO 108  
SAN SEBASTIAN  
SOLICITE FOLLETO GRATIS

## Bendición Papal

Nuestro excelentísimo y reverendísimo Prelado celebrará, con el favor de Dios, el día 8, festividad de la Inmaculada Concepción de María Santísima, Misa Pontifical, a las diez de la mañana, en la S. A. I. Catedral, dando después de ella la Bendición Papal con Indulgencia Plenaria a los que con las debidas condiciones reciban la misma.

## Circular de la Inspección Profesional de Enseñanza Primaria

Sobre el Año Mariano Universal, en las escuelas de Avila y su provincia, ha dirigido a todos los maestros nacionales y de Enseñanza privada, la Inspección Profesional de Enseñanza Primaria, una Circular muy interesante, cuyo texto íntegro sentimos no poder publicar hoy.

En dicho documento se dan las normas a que debe ajustarse la actuación del Magisterio con relación al Año Mariano, haciendo suyo la Inspección Profesional el programa trazado por el excelentísimo señor Obispo.

## Ecos de sociedad

### Entronización del Sagrado Corazón de Jesús

En la tarde de ayer, con motivo de celebrar su fiesta onomástica don Luis López, se efectuó en su domicilio la ceremonia de entronizar la imagen del Sagrado Corazón de Jesús.

Ofició el director espiritual del Colegio de la Asunción de Nuestra Señora, Rvdo. D. Juan Antonio Moro, el cual en momento oportuno, pronunció una exhortación sobre los motivos de la fiesta.

Finalmente, todos los asistentes fueron obsequiados espléndidamente y con la característica amabilidad por los señores de López Arroyo, a quienes enviamos nuestra más cordial enhorabuena con el deseo de que perduren en ellos los cristianos sentimientos manifestados en este día.

### De días

Mañana, festividad de la Purísima Concepción, los celebrarán las señoritas de Sáez, Hebrero, Nejián, Valdés y Robledo. Señoras de Alcón (don José), de Maroto, de Sánchez Merino, de Capote, de García Ossorio, y señora marquesa de San Andrés de Parma.

### Testimonio de gratitud y sufragios

Don Manuel Alonso Galindo y familia, agradecen desde estas columnas, las manifestaciones de pésame recibidas por ellos con motivo del fallecimiento de su querido padre y abuelo, don Andrés Alonso Rodríguez, ocurrido días pasados. Al mismo tiempo participan que el novenario de misas por el alma del finado dará comienzo el miércoles, día 9, a las nueve de la mañana, en la S. A. I. Catedral, capilla de San Segundo.

### Aniversario

Con motivo de cumplirse aniversario del fallecimiento de don Mariano Martín Martín y don Raimundo Hernández Cerezano, por el eterno descanso de sus almas se han celebrado sufragios en distintos templos de Avila y otras localidades.

Renovamos nuestro pésame a ambas familias.

ALQUILO PISO, exterior, muy céntrico. Sr. Cerrada, Bajada a Sonsoles, 4.

SE ARRIENDAN pastos para ovejas hasta el 29 de junio de 1954 en Pajarilla, término de San García de Ingelmos, con buenos cobertizos para el ganado y aguas abundantes. Informar en la finca Angel Rodríguez y en Salamanca teléfono 2081.

## CARTELERA

**Espectáculos anunciados**  
Cine Gredos.—«Buitres en la selva» (1).

Gran Cinema.—«La vendedora de fantasías» (3).

Teatro Principal.—«La venganza del bergantín» (s. c.).

Moralidad.—(1) Todos, (2) Niños (3) Jóvenes, (4) Mayores, (5-6) Mayores con reparos, (7) Gravemente enfermos.

Estreno en el Principal de la obra «El amor de los cuatro coroneles», que ha despertado en Madrid extraordinaria expectación

Esta magnífica comedia que anoche se estrenó en nuestro Teatro Principal, y que había despertado gran interés en los medios teatrales madrileños y no poca expectación en la crítica, hasta que fué llevada al teatro oficial María Guerrero que patrocina y sostiene el Ministerio de Educación Nacional, por el veterano periodista Alfredo Marquerie, director artístico de dicho coliseo, ofrecía las grandes dudas del acierto o el error, pues aunque su fondo y forma eran de hondura y de muy elevada concepción, sin embargo, no era la obra de las llamadas de público, sino que requería un auditorio preparado y selecto, que interpretara bien sus personajes y sus planos, llenos de complicada escenografía, al corte y estilo de las últimas producciones de Buero Vallejo, López Rubio, Calvo Sotelo, y de la muy original producción «La muerte de un viajante», que se desenvuelve en no muy fácil comprensión escénica.

Y sucedió, que desde luego, esta comedia «El amor de los cuatro coroneles» no llegó a toda clase de público, siendo acogida con ciertas reservas por parte de algunos sectores de la crítica que la enjuició con los mismos temores. Pero dijeron, hay que acostumbrar a la gente a este teatro de modernidad, pues el viejo, está ya pasado de moda, y continuaron el autor de esta comedia y los demás de vanguardia escribiendo para la selección y no para todos los espectadores.

La comedia—estrenada el viernes en nuestro coliseo, a la que no negamos muy altos vuelos y gran originalidad—viene a ser como una prueba de un teatro experimental, donde los primeros experimentados en su introspección y extrospección—son los propios actores, que son actores de sí mismos, dentro de un cañamazo y un tejido de muy honradas raíces y de una ironía socrática en constante acción, todo ello conducido, guiado y resuelto por los dos elementos que protagonizan la trama: el hada del bien y el espíritu del mal, en terrible duda de los personajes, que al fin se dividen, marchando por el camino de la realidad dos de

## Adoración Nocturna

Se recuerda a todos los Adoradores que la Vigilia de esta noche en Santo Tomé, es extraordinaria, como Titular de Turno, debiendo asistir por prescripción reglamentaria, a primera hora.

## Registro Civil

Nacimientos: Juan Martín Sestero; en Clínica de Previsión; Félix Vallejo Gargantilla, en Cesteros, 2; María Belén González González, en Hospital Provincial; Francisco Javier Cejudo Muñoz, en plaza de la Catedral, 3.

## OBSEQUIOS

Don Manuel G. Segovia, con cesionario exclusivo de las máquinas de «Hispano Olivetti», y su distribuidor para toda la provincia, el agente comercial de esta plaza don Francisco Ramírez de la Fuente, ha tenido la atención de remitirnos un magnífico almanaque para el próximo año 1954, anunciador de tan acreditada marca por ellos representada. Quedamos agradecidos por el obsequio.

ellos, y los otros dos, hacia la fantasía o sea el mundo de los sueños.

Y así se resuelve el problema amoroso de los cuatro coroneles que pertenecen a los Ejércitos norteamericano, inglés, francés y alemán y que por unos momentos han vivido en el mundo de la ilusión, acuciada su inquietud, por el hondo problema de la farsa, muy bien arreglada y adaptada al castellano por el autor Luis Baeza, que no acertó del todo a mi juicio por haber llevado a la escena un teatro solamente para seleccionados y preparados, olvidando o soslayando la idea, de que el teatro es de todos y para todos y que hay que dar y ceder para los no preparados ya que no es tan fácil como parece llevar a las gentes, al terreno de lo dudoso y que se presta a erróneas interpretaciones.

Los papeles de los cuatro personajes centrales—que son los de los coroneles—que estuvieron a cargo de los señores Arroyo, Acero, Belmar y Sola, muy acertados y muy bien igualmente, len el de «Misterioso» y «Donovan», el señor Armario e Isabel de Osca, así como también Rosita Sabatini en su cometido de la «Durmiente».

Los dos planos en que se desenvuelve la comedia, muy bien adaptados y en su propio ambiente.

Y el público que asistió—por cierto no muy numeroso pero escogido—satisfecho mitad por mitad; pero con el comentario en los labios, ya que la obra es de muy extraña factura y aquí en Avila como en Madrid a su estreno en el María Guerrero ha sido objeto y lo será en nuestra capital, de comentarios para todos los gustos y aspectos.

F. Gallardo.

## Nuevo capellán en el «Santuario de la Virgen de Sonsoles»

Ha sucedido a don Antonio Valles de feliz recordación quien durante más de cincuenta años atendió espiritualmente a los que visitaban nuestro más querido santuario mariano, el presbítero, párroco de Pedro Bernardo y arcipreste de Casavieja don Ildefonso A. Rueda García, quien, a sus cincuenta años, se ha posesionado de la capellanía de Nuestra Señora, designado para este cargo por el excelentísimo señor Obispo.

El Patronato de nuestra excelentísima Virgen se siente profundamente satisfecho por este nombramiento.

El citado señor vivirá junto a la Ermita en casa que se le ha construido a la entrada del campillo que la rodea; lográndose así que los numerosísimos fieles que en toda época la visitan puedan oír la Santa Misa y recibir los Sacramentos de la Penitencia y Comunión y que las funciones en honor de la Divina Serrana se multipliquen en su obsequio.

Al corresponder al atento saludo que nos dirige el nuevo capellán que hace extensivo al Patronato y a los abulenses, le deseamos que Ella le llene de gracias celestiales y cumpla adecuadamente su misión en la que tan interesados estamos los que vivimos bajo el cielo de Avila y sus tierras.

## Gabinete Electro-Radiológico

### Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia.

Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

## Servicio Español del Magisterio

Esta Jefatura en su deseo de prestar una ayuda a los afiliados y a la vez premiar la aplicación y buen comportamiento de sus hijos, abre un concurso para adjudicar tres premios entre los que han terminado los estudios de la carrera del Magisterio y la cuantía será la de los gastos que ocasiona la expedición del título profesional. Las bases son las siguientes:

- 1.ª Pueden aspirar a esta ayuda todos los hijos e hijas de afiliados al S. E. M. en esta provincia que hayan terminado la carrera en el año actual.
- 2.ª Las condiciones de preferencia serán: mejor hoja de estudios, que se acreditará con un escrito en el que el interesado consigne las notas obtenidas en las asignaturas de los tres cursos de la carrera, y que esta Jefatura comprobará, siendo motivo de eliminación la falsedad que se observe. Asimismo se tendrá en cuenta el comportamiento y disciplina durante sus estudios.
- 3.ª Aunque alguno de los interesados haya hecho ya el depósito para la expedición del Título, puede tomar parte en este concurso.
- 4.ª Las solicitudes acompañadas de la nota con las calificaciones se dirigirán al jefe provincial del S. E. M. antes del día quince del actual. El jefe provincial del S. E. M.

«LA SERRANA» S. L. de Segovia, vende Ford F6 a estrenar, motor Hércules gas oil 6 toneladas, cabina, entrega inmediata Chevrolet 4 toneladas impecables a matricular. Tel. 1811. Segovia.

## FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Guerras, Plaza de José Tomé. Aparicio, Avda. José Antonio.

El indiscutible éxito de la temporada, la Emisora Sindical, presenta:

## “Festival de la Radio”

Patrocinado por el Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, a beneficio de la CAMPAÑA DE NAVIDAD

Reserve con anticipación su localidad

## Sanatorio Quirúrgico del Carmen

### Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA



## Incendio

En la casa de su propiedad, sita en la Plaza del Ejército, donde habita con sus familiares el doctor don Tomás Martín Blázquez, se produjo esta madrugada un incendio. Le advirtió próximamente a las tres de la madrugada una criada que, al despertarse, vio su habitación llena de humo. Inmediatamente se lo comunicó a su señora quien avisó al Parque de Bomberos, presentándose éstos con toda rapidez, y actuando con suma diligencia logró apagar el fuego que causó bastantes destrozos en un dormitorio y en dos habitaciones más, entre ellas la destinada a baño. A la hora de iniciado el fuego, éste habíase extinguido.

El incendio fué, al parecer, debido a un recalentamiento de una viga por la calefacción.

El señor Martín Blázquez a quien felicitamos porque el fuego no haya adquirido más grandes proporciones que las anteriormente dichas quiere hacer constar su agradecimiento a los bomberos por los meritorios servicios prestados.

## Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia. Enfermedades nerviosas y mentales. Consulta en Avila viernes y sábados. Esteban Domingo, 9

## La conferencia de los cuatro “grandes”

(Viene de 3.ª página)

allegados. El portavoz de la representación francesa dijo que Laniel se había enfriado la noche anterior.

Se hacen múltiples cálculos sobre la posibilidad de que la edad de Laniel sea puramente «diplomática». El tema de la conversación de los «tres grandes occidentales» era la cuestión de la Comunidad Defensiva Europea. Generalmente, se cree que el interés del primer ministro francés por el cargo de Presidente de la República era tan fuerte que hacía más prudente que se abstuviera en absoluto de ponerse a discutir esta cuestión, tan poco popular en Francia. Una palabra fuerte podía hacerle perder votos. EFE.

PERDIDA pendiente oro. Gratificarán Zurraquín, 8, entresuelo.

## ¡Piquío!

Unico en bodas y banquetes

## MOTO GUZZI HISPANIA

Si usted busca un medio de transporte para su trabajo y para su descanso y no le interesa correr, pero sí ir cómodo a todas partes... ¡SIN PREOCUPACIONES! ¡SIN PELIGRO!

...entonces adquiera una

## MOTO GUZZI HISPANIA

La moto que presta servicio seguro

PESETAS **12.500** MAS DE 18.000 USUARIOS LE DIRAN QUE ¡ESTAN MUY SATISFECHOS!

franco en toda España.

## Carbones, leñas y las mejores antracitas a precios económicos en

## La Abulense

Lope Núñez, 2.-Tel. 497

Cisco a 18 ptas. el saco de 2 fanegas

Servicio a domicilio sin aumento de precio